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ATA DA CENTÉSIMA QUADRAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 1 

CONSELHO CURADOR – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO 2 

MÉDIO PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos dez dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, no auditório do 4 

Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema - Cismepar, localizado na 5 

Travessa Goiânia, cento e cinquenta e dois - Londrina/PR, realizou-se a centésima 6 

quadragésima quinta reunião do Conselho Curador para deliberar assuntos constantes na 7 

pauta. Conselheiros: Valteir Aparecido Bazzoni (Alvorada do Sul); Carla Brandão de Oliveira 8 

(Bela Vista do Paraíso); Fabiano Fachina (Florestópolis); Carmem Lunardelli (Ibiporã - 9 

Procuração); Gisele Aparecida de Moraes (Jaguapitã); Ricardo Alexandre Corsino 10 

(Jataizinho); Eudes Cavallari Junior (Lupionópolis); Diego Eduardo Favero (Pitangueiras); 11 

Arilda Batista de Araújo (Porecatu); Maria Ritha Xicarelli Casanova (Primeiro de Maio); 12 

Karla Giovana Bavaresco Ulinski (Rolândia); Viviane Granado Barreira da Silva (Tamarana). 13 

Também estavam presentes como convidados, os representantes da Diretoria Executiva e 14 

demais diretorias do Cismepar. Ordem do dia: Eleição do Coordenador do Conselho Curador 15 

e escolha da Mesa Executiva – cinco auxiliares; Contrato de Ostomia; Viabilidade de 16 

contratação por telemedicina; Unidade da Mama; Apresentação DPARS: Regulação; Ofício 17 

número dois de dois mil e vinte e três – CRESEMS; Informes: processos licitatórios em 18 

andamento; Outros assuntos de interesse do Consórcio: Contrato TFD. O Sr. Diego 19 

cumprimentou a todos, elencou a pauta a ser discutida e apresentou as informações técnicas 20 

complementares do Consórcio em apoio à discussão da pauta. Foram removidos da pauta os 21 

seguintes itens: Contrato de Ostomia e Ofício número dois de dois mil e vinte e três – 22 

CRESEMS, que serão apresentados na próxima reunião. O Sr. Diego convidou para 23 

apresentação representantes da empresa I9med para esclarecer o funcionamento da 24 

Telemedicina. Ficou acordado que será apresentado também para os prefeitos na próxima 25 

Assembleia e será realizado levantamento de valores. Os municípios decidiram por realizar 26 

uma reunião com pauta única de telemedicina no dia vinte e dois de fevereiro juntamente com 27 

a empresa para maiores esclarecimentos. O Sr. Diego abriu para eleição do Coordenador do 28 

Conselho Curador e escolha da Mesa Executiva. A Sra. Viviane Granado Barreira da Silva, 29 

secretária de saúde de Tamarana, foi eleita a coordenadora do Conselho Curador para o 30 

biênio de dois mil e vinte e três e dois mil e vinte e quatro. A Mesa Executiva será composta 31 

pelos secretários de saúde dos municípios de: Alvorada do Sul, Florestópolis, Ibiporã, 32 

Jataizinho e Rolândia. A respeito da Apresentação DPARS: Regulação, foi encaminhado aos 33 

secretários planilha com o comparativo entre per capta e regulação (risco) e ficou acordado 34 

que o assunto será novamente discutido na próxima reunião do CRESEMS que será realizada 35 

no dia quatorze de fevereiro para que os municípios analisem os prós e contras. O Cismepar e 36 

Dra. Andressa Zocoler foram convidados a participar da reunião. A Sra. Talita solicitou que 37 

fosse apresentado o departamento de Regulação do Cismepar em detalhes. Ao debaterem a 38 

pauta Outros assuntos de interesse do Consórcio: Contrato TFD, a Sra. Maria Ritha 39 

questionou a respeito do Incentivo Financeiro de Investimento para o Transporte Sanitário, 40 

na modalidade "Fundo a Fundo” publicado na Resolução SESA número noventa e um de dois 41 

mil e vinte e três. O Sr. Diego informou que irá verificar a possibilidade da licitação ser feita 42 

pelo Cismepar. Como encaminhamento desta reunião, restaram tarefas devidamente 43 

assumidas pela diretoria executiva do Cismepar, que serão apresentadas oportunamente nas 44 

próximas reuniões deste conselho. Nada mais havendo a tratar por ocasião desta discussão, 45 

deu-se por encerrada a reunião, e eu Ana Beatriz Kaibara, assessora executiva, lavrando-se a 46 

presente Ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes, de forma que esta será 47 

publicada no site do Cismepar em até cinco dias úteis e o arquivo de áudio e vídeo desta 48 

reunião fica disponível para consulta aos interessados, sob guarda da diretoria executiva. 49 
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MUNICÍPIO NOME 

Alvorada do Sul Valteir Aparecido Bazzoni 

Bela Vista do Paraíso Carla Brandão de Oliveira 

Florestópolis Fabiano Fachina 

Ibiporã  Carmem Lunardelli - Procuração 

Jaguapitã Gisele Aparecida de Moraes 

Jataizinho Ricardo Alexandre Corsino 

Lupionópolis Eudes Cavallari Junior 

Pitangueiras Diego Eduardo Favero 

Porecatu Arilda Batista de Araújo 

Primeiro de Maio Maria Ritha Xicarelli Casanova 

Rolândia Karla Giovana Bavaresco Ulinski 

Tamarana Viviane Granado Barreira da Silva 

Cismepar Diego Augusto Buffalo Gomes 
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